

KLASA: 112-02/23-01/2

URBROJ: 2196-47-23-67

Andrijaševci, 26.6.2023.

Na temelju članka 12. *Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje*, te raspisanog natječaja za zasnivanje radnog odnosa kuhar/ica u Osnovnoj školi Ivane Brlić- Mažuranić Rokovci- Andrijaševci KLASA: 112-02/23-01/02 URBROJ: 2196-47-23-60, objavljenog dana 14. lipnja 2023.g., Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje (dalje u tekstu: Povjerenstvo) upućuje

POZIV NA USMENO TESTIRANJE

Pozivamo kandidate/kinje (podnositelje/ice prijave na javni natječaj koji/e ispunjavaju formalne uvjete) na **usmeno testiranje** u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i OŠ Ivane Brlić- Mažuranić Rokovci- Andrijaševci, od dana 14. lipnja 2023. godine, za prijem na neodređeno i puno radno vrijeme (1 izvršitelj/ica) na radno mjesto kuhar/ica.

Usmeno testiranje (razgovor) će se održati u četvrtak, 29. lipnja 2023.g., u prostoru Osnovne škole Ivane Brlić- Mažuranić Rokovci- Andrijaševci, prema sljedećem rasporedu:

Ime i prezime kandidata/kinje	Vrijeme testiranja
Kata Marković	9:00 h
Slavica Markanović	9:10 h
Dora Klapirić	9:20 h
Nikolina Rajković	9:30 h

Po dolasku na razgovor, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju.

Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju ili ne dođe u točno naznačeno vrijeme za početak testiranja, smatrat će se da je povukao/la prijavu na natječaj.

Izvor koji će se koristiti prilikom provjere znanja testiranjem je poslan u istom mailu kao prilog uz ovaj poziv.

Rezultati:

Ravnatelj će Školskom odboru predložiti kandidata na temelju dostavljene rang- liste Povjerenstva, a nakon intervjua s kandidatom/ima.

Predsjednica Povjerenstva:

Marina Smetiško, mag.educ.biol.et chem.

Smetiško Marina

